



看过电影《头文字D》的人，不会忘了周杰伦在影片中表演的汽车漂移绝技。如果说，自行车也能玩漂移，你相信吗？见过蔡盛的表演后，你不得不佩服：他把自行车骑出了花样——不仅能熟练地倒骑自行车，还能轻松玩漂移。

如今，靠着漂移绝技，蔡盛成了网络红人。“倒骑自行车漂移创始人”、“优酷牛人”、“漂移哥”都是网络上对蔡盛冠的名号，全国多家媒体对他进行过报道。如果你在网上百度“蔡盛”两字，屏幕上会出现很多有关他的视频，百度贴吧里还有他的专属吧，粉丝也不少。

1 倒骑车源自一次好奇

22岁的蔡盛是河南省周口市鹿邑县人，现在洛阳师范学院音乐学院就读，专修声乐。

说起玩自行车，蔡盛走进了记忆的长河。那是他上初二的时候，一天，他从同学的一本书上看到，有个老人颈椎不好，通过倒骑自行车把颈椎病治好了。爱好运动的蔡盛突然对倒骑自行车产生了浓厚的兴趣，记得刚开始练的时候，他掌握不好平衡，蹬不到一圈，车子就歪了下来。虽然经过练习，当天他就学会了倒骑车，但顶多只能骑2米左右。后来，他没事儿就练，经过无数次磕磕碰碰，一个月后他终于掌握了倒骑车的动作要领。

蔡盛越练兴趣越大，上高中

后也不曾间断。有一次，蔡盛倒骑车骑得飞快，需要突然停下来，他捏了一下后闸，发现后轮在地上滑行，类似汽车的漂移动作，也就是从那天起，他开始尝试倒骑自行车漂移的动作。当然，练习的时候摔倒是常事，可他摔倒了爬起来继续骑，骑得熟练了，他的自行车漂移绝技就水到渠成了。



驴友出行

1.一费制【洛阳徒步】11月19日，再走无人村，重温驴友情。

2. AA制【户外地带·365户外】11月19日，穿越东祖师山——黄金大草原——牛心山活动。

3. AA制【户外地带·开心E站】11月19日，环穿东祖师山——黄金大草原——牛心山活动。

4.一费制【户外地带·添翼户外】11月19日，游永泰寺、登中岳嵩山一日活动。

5.一费制【户外地带·绿野仙踪】11月19日，伏牛山(金沟)一天环线穿越活动。

6.一费制【户外地带·绿野仙踪】11

月20日，熊耳山(拳菜洼)一天环线穿越活动。

7. AA制【户外地带·胖胖肚肚】11月20日，栾川蟠桃山休闲游活动。

8. AA制【洛阳徒步】11月20日，偃师东祖师山——黄金大草原一日穿越活动。

9.一费制【户外地带·游走部落】11月20日，三皇寨新线一日穿越。

10.一费制【户外地带·游走部落】11月26、27日，“游走部落户外训练营”龙池曼全装备穿越两天两夜。

详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询。请驴友谨慎选择，安全自负。

乐活达人

□记者 刘淑芬

“漂移哥”

蹬出别样精彩



3 自拍视频爆红网络

现在，网上上传的有关蔡盛骑车的许多视频资料都是他自己编辑的，他还用一年的时间写漂移心得，发到蔡盛吧上，引来粉丝无数。

提起在网上上传的第一个视频，蔡盛说那纯属偶然。练成倒骑自行车漂移的绝技后，他加入了网上几个自行车漂移的论坛，论坛上的其他人都是正骑自行车漂移，而蔡盛是倒骑自行车漂移。当他在论坛上向其他人夸耀自己的本事时，岂料，大多数人不相信。为了让人们信服，蔡盛借了一台家用摄像机，让同宿舍的一个同学给拍了一段视频上传到网上，没想到，当天这个视频就有30多万次点击。

蔡盛自己编辑的视频资料上传至网络后，引来了不少媒体的关注，CCTV5《体育人间》、浙江卫视《天下达人秀》、东方卫视《中国达人秀》、河南卫视《你最有才》等电视节目都邀请他表演过倒骑自行车漂移，他还应邀到西安欧亚学院表演过，并迅速拥有了众多校园粉丝。用这种方式，他交到了全国各地不少的朋友。目前，他的上传视频在网上很受欢迎，他已成为网络红人。

现在，全国的一些网站也将目光聚焦蔡盛。在今年大型视频分享网站56网启动的56“星时代”战略中，蔡盛成为上传视频中涌现的充满民间绝活的草根知名星，理由是：他是民间运动明星、中国新晋车技少年、盛式倒骑自行车漂移的发明者，即将为他的绝技申请吉尼斯纪录。

“这是我的爱好，我一定会坚持到底。我还希望倒骑自行车漂移的镜头能在电影中出现。”

蔡盛还弹得一手好吉他，他自己做词做曲的原创音乐在网络上也很受欢迎。在56红人馆对他进行采访时，蔡盛还特意表演了倒骑自行车吉他弹唱。

蔡盛告诉记者，他不满足于现状，希望今后研究更多的骑法来刺激人们的眼球，我们期待着。



2 一番苦练成就绝技

记者采访那天，天下着小雨，地面湿滑，蔡盛无法表演绝技，他推荐记者在视频上欣赏他的绝妙表演。

他的表演让人觉得有些紧张，但更多的是惊奇和佩服：只见蔡盛倒骑自行车并轻松地做着漂移动作，时而急速前行，时而紧急刹车，以至于地面上留下了一道道车辙。即使路上有障碍物(有的是他故意摆放的)，也丝毫不影响他出色的发挥。尤其是他那个不慎从车上掉下来、随即把自行车抡起转两圈的动作，简直太酷了。他的车技已到了出神入化的地步，让人们见识了什么才是真正的车神。

看到这里，我的脑海里出现了这样一句话：没有做不到，只有想不到。

据介绍，上大学后，蔡盛练习自行车漂移更勤了，每次练习，蔡盛都会把自己的动作套路练上两个多小时，这样的练习一周在三次左右。在洛阳师范学院图书馆前的广场上，蔡盛倒骑自行车的镜头已成为一道风景。蔡盛刚开始练习时，曾吸引了不少人的目光，后来见得多了，学生和老师们已经见怪不怪了。蔡盛说他现在倒骑车比正骑车还熟练，有时候甚至能放开双手，用屁股左右车把。

无论是在学校，还是放假回家，蔡盛在哪里，他的自行车就会在哪里。几年来，为了练习自行车漂移，蔡盛先后骑坏了5辆山地车，磨坏的后轮更是数不胜数。修车对他来说已是家常便饭，连学院附近修车的师傅都跟他混得很熟了，早晚把车推过去都重点给他维修。

通过多年刻苦的训练，现在蔡盛掌握了更多花哨的特技动作：S形漂移、单轮立、躲开障碍物等高难度动作，看得人惊叹连连。外表看起来羸弱的小伙子把个自行车骑得随心所欲，给人留下了深刻的印象。他说：“我就是通过这种方式来锻炼身体的。”

蔡盛的父母对儿子的爱好一直持支持态度，那次去杭州参加达人秀节目，就是他的父亲陪他去的。蔡盛父母对儿子的出名充满了骄傲和自豪，只是希望儿子不要因此影响了自己的学业，同时要注意安全。

杨门女将之军令如山

这个故事改编自《杨家将》“十二寡妇征西”，讲述了杨宗保之妻穆桂英披挂上阵，带领杨家一群寡妇，奔赴战场浴血奋战的故事，片中也刻画了穆桂英与杨宗保的伉俪情深，与杨文广的母子连心。

张柏芝挑大梁演女一号，与成龙、陈勋奇相识近40年的郑佩佩出演余太君，刘晓庆扮演穆桂英的婆婆柴郡主，任贤齐变身杨宗保，而饰演杨三娘、杨七娘的是金巧巧、于娜。



奥斯卡
本周电影排行榜

第一名《失恋33天》
第二名《铁甲钢拳》
第三名《惊天战神》

洛阳奥斯卡
新都汇影城
地址：洛阳新都汇购物中心4层
团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788